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h/h inbhuthlwlwy punipwghpp® SUPU»hUMNNS siufsmffhhn Swpd  Lwdppnn<a ;‘;ﬁ"w “u”?‘“g’gg‘ghw” |
o ume [ ump ump Ll
dnpht (dnp$huh hhnpnpinphn) 10dg/d; wdunylbip 1dy,
1 indnye LEpwpldw i IRREEE 35000
2 | wghnhuwihghpweent 1000g; nbnwhwwntbp wnbnyd 162500 150000 | 91666,67 .
3 | wwpwgbinwdng 200dg; nnwhwwnbn : ;
wwpwgbnwdng 120da/54); 1004) wuwwlb 22hY L swihhs gy «‘ 1
4 | ywd swihhs bpuplhs, nEnwlwiunye ubippht punniudwl
Uwpueh hwidny 6250 ‘
5 | wuwpwgbunwdng 500dg; nbnwhuwntp ‘ 4483 333 :
: -
dbnwidhgn| (UEwnwdhgnp bwwnphnu), whundbun (lqhmnﬁnb‘un‘uh !
6 | hhnpnpinphn), $buwhytiphupnuih ppndhn 500dg+5dg+0,1dg; ! 36666,67 ’
nbinwhwnbip . 36600 36666,67
dhnwihgn] (Whnwdhgn| bwnphnd), whunndblnt (whunndbunuh |
7 | hhnpnpinphny), $btwhytiphupnud ppndhn 48566.67
25000q/54}+100g/501+0,1dq/54]; wdwnyubip 54 ; (ndnye d/d ’
ubpwpydwu 46326,667 | 46333,33 75240 |
8 wghnhjuwihghpweent, wwpwgbnwdny, Yndbhu '
2000g+200dg+40dg; nbnwhwwbn 6041,667




wgbwnhuwihghwpeent, ywpwgbinwdn), Yndbhu ( Yndthup

J dnunhhnpww) nnwhwwbp 2400q+180dq+30dq 1558,333
10 dbunwdhgn| (dGwnwdhgn] bwwnphnud) 500dq/d); wdwnyubp 24;
(nénype U/6 U b/d ubpwpydwl 81208,333 81125
11| dbwnnwdhgn| (UGinwdhgn| twwnphnd) 500dg; nnwhwunbp 16875 18729167 | 14583.33
wwpwgbitnwdn], bwwpopubt, Yndpbihtu, npninwybphu
12| (npnunwytiphuh hhnpnpinphn), $uhpwdht (btuhpwdhuh dwibwwn)
325uq+100dg+50Ug+40dg+10dg; nbnwhwunbp punwupwwwwm 33125
13 Ywppwdwgbwhu 200 dg; nbnwhwwbp 2825
14 | $unpwpphinw| ninwhwwbip 100dq
15 | nhwqgbwywd nbnwhwwbp 10dq
16 | nhwgbwwd 10dg/2d;; wdwnyubp 2d) nwnye uGpwpydwu 7916,67 5740 758417 5708.33
17 | ubinuinhgdht 0,5dg/d}; wdwnyubip 1d), [nwdnye ubpwplydwu 3283,33 3490 833
18 | wgbtitnwgniwdhn nbinwhwwbp 250dq
19 nbpuwdbipwqgnt (ntpuwdbpwgnu twwphnwh nudwn) 1dg/dj; 104; 2166.67
wwuwinhyb updwy-Ywenghy wytwlywehutip, ninwywfunye ' 2145,833 2159,54
20 nbpuwdbipwqnt (nbpuwdbpwgnu bwwnphnwh nudwn) 4dg/d; 32560
wdwnyubp 1d} |ndnyp ubpwplydwu 29500
1 wbnpwywiht 10dg/dj; wwuwnhyt upgwy-Yuwenghy 104;
wluwlwehjubp 9630
5y | RhUNINL (hunnih dwitiwn) Sdg/dy; Sd| wwuwnhlt updwl-fupnghy
wluwywehjubp 1679,167 1672,92
23 | ghuwphghu 25dq; ninwhwuwnbp 1025 107917
94 | PUhEdnht (Puuhitdnhuh hhnpnpinphn) 25dg/d}; wiwunhyt
upjwy-Ywpenghly 10d] whuwwphiubp 10700
o5 | Piuhitdnht (Piuhitbnhtih hhnpnpinphn) 10dq/d); wdwnyutin 1dj,
(nénypE U/d, u/t L b/J ubpwpydwu 1266,667
26 | Wnniwiht (wpnbuihtip hhnpnpinphn) 200q/d); wdwnyutin 2d;
(nényp Ubpwplydwu 3791,667 3916,66
27 | uwpninwdn (uwpnunwdnih uny$wn) 2dg nbinwhwunbn 1080
28 | wdhundhhu 24dg/d; wdwnyubp 5S4}, nwdnyp ubpwplydwu 13020 11800




unydnywiddbnpwepent, ypnywihup hpdp 49,64q/d(+50,4dg/4y;

29 wdwnyubip 2d) ndnyp ubpwplydwu 22785 22750
qlunight (qunightih hhnpnppndhny), Eptinphu (E$tinphuh
30 | hhnpnpinphn) 5,75dq/541+4,64q/54;; 125d] wwywyt jwd wiwuwnpyb 9166,67
22hy U swihhs pwdwl oowpwl 8966,667 9244,83
31 | Wdppopuny (wdpnopunip hhnpnpinphn) Sdq/54j; wujwy 22hY 604
(nwénye Ukipphtu punniudwu
32 | ppndhbpupt (ppndhbipuhup hhnpnpinppn) nbinwhwwbp 8dq 2333,33 2241,667 2500 2258,33
33 | thdtiuihhnpwdht (nh$tuhhnnwdhuh hhnpnpinphry) 10dq/dy;
wdwnyubp 1d] |ndnyp ubpwpydwu 47500 47250
34 | dbinpnupnwqgn| 500dq; ntnwhwuwnbp 8350
35 dtwnpnuhnwagn) Sdg/dj; 100d] wwwyt 22hY [ndnyp 39000
Ywphwubpwpydwu 80000 35000
uwwnphnuh pinphn, Ywihnwh pinphn, Yuighnwh pinphn (Yuighnuh
36 | pinphnh nhhhnpwwn) 8,64g/u+0,3dg/d|+0,33dg/d|; 5004}, |nwdnye
Ywpehjwubpwpydwu 56666,66
uwwphnuwh pinphn, Ywihnwh pinphn, Yuighnwh pinphn (Ywighnuwh
37 | pinphnh nhhhnpww) 8,6uqg/dj+0,3dg/dj+0,33dg/d}; 2504}, |ntdnye
Ywphwubpwpydwu 55833,33
38 | onip ubpwpydwu 2d] wdwnyubp 1627.5 1658,33
39 Yuwihnwh pinphn 40dg/d); 2004 wwuwhyb thwpbp (nwdnye u/G
Ywphwubpwpydwu 4000
uwwnphnuh pinphn, Ywihnwh pinphn, dwqubighnuh pinphn,
40 uwwnphnuh wgbunwwn, twwinphnwh gyntyntiwmn 316666.67
5,264q/Jj+0,37dqg/d|+0,3dg/d[+2,22dqg/dj+5,02dqg/d|; 500 dj; (nwdnye '
Ywphwubpwpydwu
uwwnphnuwh pinphn 7.5% ; 50004], wwuwhyt hwpbp |nwdnyp
4
Ywphwubpwpydwu
4 uwwnphnuwh pinphn 9dg/d); 2504d], wjwuwnpyt hwebe nwnye 109167
Ywphwubpwpydwu 111666,66
43 uwwnphnuwh pinphn 9dg/d); 1004d], wjwuwnpyb hwebe nwnye 108334
Ywphwubpwpydwu 110833,33
44 | uwwppndh pinphn 9dg/d; wdwnyubp 54j, [nénye ubpwplydwu 54166,667 49000
45 Uwuwinphnuwh pinphn 9dg/dy; 5004, wwuwnpyt thwebe nwdnye 165000
Ywphwubpwpydwu 162500




46

uwwnphnuwh pinphnp 100dg/d;; 50d| wjwuwnhyt thwebe Nwnye
Ywphwubpwpydwu

8400

47

wugnip gyniyng 100dg/d; 100d] wiwuwhyb thwpbp |nwdnyR
Ywphwubpwpydwu

3166,66

48

wugnip gyniyng 100dg/d); 200d] wjwuwnhyb hwpbip |nwdnyR
Ywpehjwubpwpydwu

2000

49

nbipuwinpng 400dg/d;; wdwnyubip 5d; [(nwdnye b/t ubipwplydwu

7055

7166,66

50

nbpuwnpng (nGpunpngh dnunhhnpwwn) 50dg/d(; 2504 wjwuwnhyb
thwpbip (NWnyp Ywehjwubpupydwu

18625

16875

51

nbpuwnnpng (nGpuwipngh dnunhpnpwwn) 50dg/d}; 500d] wjwuwnpyb
thwpebe NWnye Ywehjwubpwpydwu

17875

17000

52

uwwphnuwh phnunydpwnn 300dg/d); wdwnyubip 5S4 |nwdnye
ubpwpydwu

21700

21650

53

dwqubghnudh uny$wwn 250dg/d; wdwniubp S4j (ndnyp
ubpwpydwu

8141,667

7458,33

54

uwphut 500 dqg, ninwhwwn

12816,667

55

wgnwhpwd 10 dg

56

bnpdwihtup -p

57

uhwnpndnipwy, 2dg/q, 25q wynwihub wwpynié, punty

58

shstuwth jnin 1004

59

hunndtwwght 100dg; dndhlubip ninhnuinhpwjhtu

3958,33

60

Ununpptiuwin 5 |. CO2-h Yiwudwu hwdwnp

61

nnwunh wpdwwnh hwunty 349dq/q; 125 wwywyb Ywd wjwunpyb
22hY U swihhs pwdwy opwipwly

13416,667

62

phuwynnh dndhlutip ninhnwnhpuwjht 10dg

14925

12400

63

pwnbinh mbplubph hwunwy 8dg/dj; 100d] wwwyb 22hYy W swithhs
qnuw| opwnwy

10833,333

64

qihgtinn| dndhlutip ninhnwnhpwjht 1000dq

3900

65

dtuuwhphn (dtuwhphnh hhnpnpinphn) 2dg/d;; 1504 wwuwnhyt
22hYy opwpwy




66

nnuwdht (nnwwdhuh hhnpnpinphn) 200dq/54); wdwnyubp 54;
(nwnye jwehjwubpwpydwu

67

nopuhghyht (nopuhghyihtuh hhyjwwn) nnwwwwnhéutipn 100dg

2241,667

68

rEndhht 200dg; nbinwwwwnhubin Yuwpquynpynn
dbppwquundwdp

3513,75

69

uwwphnuwh wgbitnwwn (Uwwnphnwh wgbitmwwnh tniphhhnpww),
uwwnphnwh pinphn, Ywihnwh pinphn, Yuighnuwh pinphn (Yuighnuh
pinphnh nhhhnpwwn), dwqubighnwh pinphn (dwqutighnuwh pinphn
htpuwhhnpww) 5dg/Jj+5,85dq/d|+
0,302dg/Jj+0,36ug/d|+0,25dqg/d; 5004;
(nwnye jwehjwubpwpydwu

wwuwhlyb thwpbe

25200

70

Unywppopuhjwq (Unywppopuhjwah hhnpnpjnphn) 50dg; wwwlyt
upywly+mShy wdwnynud 2dj, ntinwithngh |hnphihquigyuwd
ubpwpydwu ndnypeh

27830

28166,67

71

opuhdtunwqgnipht (opuphdtwwgnihuph hhnpnpinphn) 0,25dq/4;;
wujwyti 22hYy 10U ppwywphjutip

17000

16993,25

72

opuhdtuwqgnipht (opuhdtwwanihuph hhnpnpinppn) 0,5dq/4); wwwyt
220y 10d| ppwlwehiutip

17250

17251,5

73

rhwdhu (rhwdhuh hhnpnpinphn), whphnopuht (whphnopuhth
hhnpnpnphn), ghwunynpwjwdht, |hnnbwiht ((hnnywhuh
hpnpnpinphn) 100dg/2d;+ 100dg/2dj+1dq2/d|+20dg/2d); wdwnyubip
24 nwdnyp U/d Ubpwpydw

11916,667

36916,66

74

ghwhlniht (ghinhynihts bwwnphnud) 250dg/d); wdwnyutign 4dj,
(nwnye ubipwpydwu

412500,01

268333,333

270000

395416,66

75

Yltdwuwnhtu (Y Edwunhuh hhnpndnidwpwn) 1dg/d;; wdwnyubip 24;
;, [Ntdnyp ubpwplydwu

52666,67

32993,333

50621,67

76

Gpywpeh unybwin, wulynpphuwpepent 320dg+60dg; wwwyt 22hYyntd
nbnwhwuwnbp pwunwupwwww

6916,67

6854,167

7358,33

77

uhwnpndnipw| 0.02 thnoh 100 dg

78

YlGdwuwnhtu (Y Edwunhup hhnpnnwwpwn) 1dg; nbnwhwwnbp

10500,01

10496,667

40000

10506,67

79

Uwwphnuwih pinphn, Yuihnuh pinphn, Uwnphnuh ghinpwin, wgnin
gyntyng 3,59+2,59+2,9g+10q; thwpbiphyubip 18,9q; ntinwthnoh
nbnwswihywd

36333,33

36500

36000

80

wpoputinnunht 20dg/q; 40q wyndpub wwpynid, nnunnn

1495,833




81

uhipndnipwy , 2dg/q, 25 wynudhub ywpynié, punty

82

pinpnuhpwdht (pipnwhpwdhth hhnpnpinphn) 25dg; nbinwhwuntip

14000

10420 14725

83 | ywpngbuwnbpnu nbnwuwwwhéubp thwihny 200dgq 53130 53550

hhnpopuhteh| oujw 60dg/d;; 500d] wiwuwhyt thwebe NWnye
84 Ywpehjwubpwpydwu 18333,33 5625
85 wwunnwpwan| (wuwmnwpwgn| bwwnpphnud) nnwhwwnbp wnbinyd

pwnwupwwwwn 20dq 4250 3869,17
86 hnpeh wnwt uyhwnwynigugbind wdwugjw| 40dg/d; wdwnyubp 42443 33

24|, pthuwnbpnid,ndnyp ubpwplydwu ' 40416,667 | 41666,67 45095,83
87 hnpeh wnwu uyhnwynigugbnd wdwugjw) 40dg/d; wdwniubip 54; 334266.67

(nwnye Ubpwpydwu ’ 330666,667 | 333000 362610
88 | whpwgbinwd 200dg/d}; wdwnyubip 54 (nwnye ubpwpydwu 22750 23934.167 22750 22283.33
89 yhuwngtitnhtu 5dg/d); wdwnrubn 2d}, wjwuwnhyt tnwynhpnud

(nényp Ubpwplydwu 3966,667 8556,25
90 | EPhISERhiAnNopuhuihnhnhuh untightwn 500g/d}; wiunyubn 24 81750

plhuwnbipnud jndnype /b L 0/d ubpwplydwl 77083,333 157083,33
91 rhnyunwpeent 30dg/d); wdwnyutip 20d(; |nwdnype

Ywphwubpwpydwu
92 | phnlywwppent 25dg/d); wdwnyubip 244d;; (nwnye Ubpwpydwu 432000 32823125 4481875 413750
93 $nudbnihwyhnutip (fubughw))-ESL 50dg/d|, wdwnyubip 5 dj |nwdnype 1853333

ubpwpydwu ’ 47527,333 29000
94 | dnudnihwyhnubip (fubughw))-ESL 300 dg nbinwwwunhéubp 23275 223975 21750
95 | jwwnywfunwnh hwunty 200dq/d}; wwywyt updwly 304) ngbenipd 8750 9023.583
96 | Ewnwdghjwun 250dq/2d}; 2 d] wdwnyubip nwdnye ubpwplydwu 29500,01 32020 36666.67
97 | unpndwunhu-G 0,25dqg/d|; wdwnyubpldy; |ndnyp ubpwpydwu 3416.667
98 | nhnudhu, htuwybphnhu 450dg+50dq; nbnwhwwbp punwupwWwwWn 11250 10375 10625 11140 13125
99 (hndhjwgywsd YEunwuh Ywpruwpeywihu dwuptutp 1,2x10°7; (16), 81200

wwwyb mwpwinud, nbnuwwunhéubip Ynown 88213,333
100 Lhnhjwgywsd Yhunwuh Ywplwpeeywihtu dwuptubp (1,5x10"8),

150dq: nbnwhwwn




dwqubghnud wuywpunwwn (Juqubghnd wuywpunwwnh
101 nbwmpwhhnpuw), Juihnd wuywpunwwm (uihnd wuywpunwnp
htidhhhnpwuw) 140dg+158dg; wjwuwhyb nwpwjnud, nbnwhwwnbn
[punwlpRWWwWWN 2420,83
dwqubghnud wuywpuwwn (dwqubighnd wuwywpuwnh
102 nbwnpwhpnpwwn), Yuhnuh wuywpunwn (Yuihnd wuywpunwnp
htidhhhnpww) 40dqg/Uj+45.2dg/d); wdwnyubip 104}, funwynie
Ywphwubpwpydwl |ndnyeh 23570,83
103 | ghuwphghtu ninwhwwbp 25dq 820 863,33
104 uwnpnwywnht Yuighnw 2850UU AXa/0,3d); uwfuwigwsd
ubpwpyhsubip 0,3d}; [(Ndnye Ubpwpydwu 79750
105 unpwdwnn| (npwdwnnih hhnpnpinphn) 100dg/24); wdwnyubp 24;;
(nwnye Ubpwpydwu 1950 2075 1947
106 uhdbunyhn 100dq; hwpbrehlubp 2 gpwunyubp ubpphtu punniudwu 58125
nbnwlwhunyph 55625 56812,5
107 | jwdnwnphoht 200dg; nbnwhwwnbn 84225 90500 89675
108 | mpwubpuwdwppent 2504q; nknwhwwnbp punwupwwywwm 18634,667
109 wnpwubpuwdwpeent 50dg/d;; wdwniubip S |nwdnype u/b
Ywphwubpwpydwu 97253,333
110 | bphgnyh b 1,8 q thwpbiphyutin 3040
111 | Hhnudtynpin 3q; thwipbiphliutin 3.76q ntinwitingh utinpht
punniudwu nbnwlwfunyeh twpugh hwdny 6158,75 5166,67
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Cunnitby E npnpnud” Ynnd 4, nbd 0:

4. Cunpqwd dwutuwyphgubph Ynndhg wnwowplwsd wwpwupubph wmbuuhwlwu punipwagptpp hwdwwwwwufuwund Gu hpwybpny wwhwugynn wwpwupubph
nbfuuhjwlwu punywapht:




Cunniafly b npngnd” ynnd 4, nlid 0

5. Cwbduwdnnnyp npngbg UULRY-GLUMIR 20/5 dwdywapny dpgnyeh puunnywé Swubiwlihg Gwtiwshy U wwjdwbwghp Guptny wnwowpl ulipljujwglby:
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e 189,90, 92 97, 98; 103; 106; 108; 109; 110 - R
13 «dwqu $Swpi»UNL 11 HE L U VP L R - SRS
4 «fthjuntip-l umppnhnéa ump 22, 85 1 Ol' 102 3 T _rir -
5 «Upnw foptynaUMNL 2;79; 94; 1 D = DI P
6 «Upbwpdwghun®PC | L4 10013 16 37 38 19 33, 35 36; 37, 38, 4+ 48 50-53; 69, 84 80 [04 105 W BOL

Ottty £ npnpnd” Yynnd 4, nbd 0
6. Upgnypp hwpunwpwnb shwpugwd Ne 3; 14; 15; 18; 31, 41, 55: 56; 57; 58 ; 60; 65; 66; 77; 81; 91 L 100 swihwpwdhuubph hwdwp® hwjwn subpluywgubnt
wjwinbwnny:

Cunmibidty £ npnpnud” Ynnd 4, nbd 0:

7. «Qunwubiph dwupt» << opbph 10-pn hnndwdh 3-nn Yhwnh hwdwéw)t wlagnpdnipjwl dwdlitivn uwhdwub) 5 onwgnigwjhl on:
Cunnutifly £ npnpnud” ynnd 4, nbd 0:

Cwuduwdnnnyh
Lwhiwgwh'
Uunwd'

Uptubt Uwpinhpnujwl
Ubwhhwun Uwipnigjul

Jhlnnpjw Lyl
Updtnw Ywubupwl

Lwpunniqun’ Uwhwywny Sphgnpjut




